Hrorosas arrecranus nmo puzuke 3a Kypc 7 Kjaacca

Bapuanr 1

dbaMuusi, UM ydaierocs

1. ®@opMyna BEIYUCIEHUS MACChI TEJA

2. ®opMyna CHJIbI TSHKECTU

3. ®@opmyna JaBJieHHs Tella Ha ONopy

4. 3akoH ApxuMmena

5. ®opmyna paboTsl Tena

6. Kak o0o3Hauaercs 00beM Tejia?

7. Kak 0003Ha4aeTcs mJI0OTHOCTD?

8. Kak o06o3HauaeTcsi CKOpocTh?

9. Kak o6o3Hauaercst BpemMs?

10. Kak ob6o3Hauvaercs cuJia?

11. Yto uzmepsieT AMHAMOMETP?

12. Kakoii mpubop uzmepsier
atMmocdepHoe 1aBjieHne?

13. Tpubop nis u3MepeHrs BpeMeHH

14. HanuiuTe 4To Takoe MOJIeKYyJIa

15. Hanuiure 4To Takoe MHePUMs

IIpoMeskyTOUHAs aTTecTanuda mo pusuke 3a kKypce 8 Kiacca



baMuITus, UM yqaIerocs

14.@opmyna pacyeTa KOJIHYECTBA
TeIJI0ThI, HEOOXOIUMOM ISl
HarpeBaHus Tena

15.®opmyna pacuera yaeJabHOM
TeIJIOThI MAapo00pa3oBaHUs

16.Dopmymna KIIJ

17.3axos Oma

18.®opmyna A HAXOKIAEHUST CHIIbI
TOKA B MOCJIe10BATEILHON LEenn

19.Kak 0003HauaeTcsd cuJia ToKa?

20.Kak o0o3HavaeTCsi HanpsiKeHue?

21.Kak 0o603Ha4aeTcs CONPOTUBIEHHE
NPOBOJIHUKA?

22.Kak 0003Ha4aercs JaMmoyKa”?

23. Kak o603HauaeTcsi pe3ucTop?

24. Yto uzmepseT amnepMeTp?

25. Kakoit mpubop uzMepseT
HanpsiKeHue?

13. Hanmmwre 4to Takoe u3jaydeHue

14. HanummTe 4TO TaKO€ McnapeHue

15. Hannmmre 4T0 Takoe KpacTaaJau3anus

NTorosas atrectaumns no ¢usmke. ( 9 knacc)




Kaxas ¢uamueckas BeJlMYMHA OTHOCHUTCH K CKAJNADHLIM
BeJIMYUHEAM?

1) CxopocTs 3 3) Ilyts

2) Ilepememenze 4) Yckoperue

Yesosex GeKAT CO CKOPOCTBIO § M/C OTHOCHTEJLHO NANyGHI
TEILIOXOAA B HANPABNEHUHM, IPOTHRONOJIOXKEOM HANDABJECHHID
ABMeHES TemwnoxoAa. CKOpPOCTL TeIIoOXola OTHOCHTEALHO
npueranu pasHa 54 kM/4. Ompesenure CKOpOCTS/denoBeKa
OTHOCHTEALHO NIPHCTAHM. ‘

1) 49 xm/4 3) 59 xM/4q

2) 10 m/c - 4) 20 m/c

B KaKkHX HanpaBJeHMAX COBEPIIAKTCA KOJAe0aHHA B IPOAOJb-
HOM BOJHE?

1) Bo Bcex HampasJeHEHAX

2) Bpoap HanpaBieHWA PACIPOCTPAHEHHS BOJNHBI

3) IlepnenauKyJAPHO HAIIPABJEHHIO PACIDOCTPAHEHHSA BOJHEI |

4) 1 no HampasieHHI0O DACIPOCTDAHEHHS BOJHLI, ¥ IIepIeH-
AUKYJISAPHO PACIPOCTPAHEHHUIO BOJIHEI '

Kax HasmBaloTess MeXaHW4YecKHe Kojebamms, uacrora KoTo-
peix Megsine 20 I'n?

1) 3ByxoBHIE

'2) VasTpassyKoBsie

8) Undpassyxonnie |
4) Cpenu OTBeTOB HeT IPABANBHOIO

B xaxoit cpese 3BYKOBEIE BOJIHBI PACIPOCTPAHAIOTCS C, MHHA-
MaJNbHOR CKOPOCTHIOT:

1) B TBepamIX Temax = 3) B rasax

2) B muagKocTax 4) B Bakyyme
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Kax EBasmBamoTca MeXaHHJeCKHe. KonebaHMdA, HacToTa KOTO-
puix npesamaer 20000 I'n?

1) 3sykoBmie

2) YabTpassyKoEbie

3) HrdpassyKoBkie _

4) Cpenu OTBeTOB HET NPABMIBLHOIO

Kax B3auMOAeHCTBYIOT [B& NAPALIENBHRIX ADPYT APYTy LpO-

' BOOHUKA, €ecJIH anempmecrmﬁ TOK B HHX ujer ‘B OJHOM

HANpaBJIeHun?

1) IIpuTAruBalOTCa APYT K APYTy

2) OTTanKuBAIOTCA APYT OT APYTa

3) IIpoBOAHHEKH HE B3aNMOJAEMCTBYIOT
4) Cpex: oTBETOB HET NPaBHJLHOIO

‘B MeTaniu4ecKoe KOJBI0 B TedeHMEe IEeDBHIX TpeX COeKyHN

BABUTAIOT MATHHT, B TeYeHHe CAEAYIOIMX TPeX CEeKyHJ Mar-
HHAT OCTABJAIOT HENOZBHMMKHEEIM BHYTPH KOJBLA, B TeJeHne Ho-

| GIeAYIOMMX TPEX CeKYHA ero BRIHUMAIT M3 Konsna. B xakue
.npomemy'rxn BpeMeEH B KATYIIKe TedeT TOK?

1) 0-9¢
2) 0-3cub-8c¢
3) 3-6 c
4) Tonpxo 0-3 ¢

Papajeit waapym

1) oTkaOHeHHE uarnn'rnoﬁ CTPRJIKH . npn npo'rexannn JIeK-
:rpmecxoro TOKA. no npono,uy

2) nsanuoneﬁcrnne DapaJUIeIbHBIX npono.unmcon C TOKOM

3). Boanmcnonenue TOKA B 3aMKHYTOM KATYIKe OpwH onycxa-
HHH B Bee MATHHTA °

4) B3auMoZe#iCTBHE ABYX MATHHUTHEIX CTDEJIOK

KTo U3 y9eHRIX BrIepBbie OTKPHUI ABJEHNE DaJHOAKTHBHOCTH?

1) A. Tomcor 3) A. Bexxepesnb

2) 3. Pesepdopa 4) A. Dfimmreis



IIpomexyTouHast arrectanus no ¢pusuke 3a kypc 10 kiaacca. Tecr.

(baMuus, UM ydalerocs

1. Yto Ha3bIBAIOT MEeXaHNYECKHM JIBU:KEHHEM Tejia?

a) BceBo3MOKHBIE U3MEHEHUS, TPOUCXOISIINE B OKPYKAIOIIIEM MUPE.

0) 3meHeHue ero MoJjoKEeHHUsS B MPOCTPAHCTBE OTHOCHUTEIBHO JIPYTUX TEI C
TEYECHUEM BPEMEHHU.

B) /JIBWkeHWe, MpU KOTOPOM TPAEKTOPUM BCEX TOUYEK Tela abCOIIOTHO
OJINHAKOBBI.

2. Kyna nanpasJjieH BeKTOp uMnyJjibca Tejia’?
a) B HAIIPaBJICHUH JIBUKEHUA Tejla 0) B HAIIPABJIICHUHN YCKOPEHUS Tea;
B) B HAMPABJICHUU JEHCTBUS CUJIBI T) UMITYJILC TEJIa — CKaJsipHas BEJIUYHMHA.

3. Ha kakoii BbIcOTe MOTEHI[HAJBHAS JHEPrus Tejia Maccoid 3 Kr paBHa 60

Jx?
a)2mM06)3mMB)20MT1) 60 M 1) 180 M

4. Yto AABJAsIeTCS JUITHUM B 3 - X MOJIOKEHUSIX MKT:

a) BCE BEIIECTBA COCTOST U3 YaCTHUI[ 0) YaCTHIIbI JBUXKYTCS O€CTIOPSA0UHO

B) YaCTUIBI JPYyr C JPYyroM HE COYAApSIOTCS T) TMPU JBIKCHUH YaCTHIIbI
B3aUMOJICHCTBYIOT APYT C IPYTOM

5. Kakoe 3nHauenune temneparypsl no mkase Heabcus coorBercryer 300 K

1o adocoaoTHoM mkage Keanpuna?
a) - 573°C 0) - 27°C B) +27°C r) +573°C

6. IIpouecc, mpoucxoasiluii NP MOCTOSTHHOM TeMIepaType, Ha3bIBaeTCHl. ..
a) n300apHBIM 0) U30TEPMHUYECKUM B) U30XOPHBIM T)ainadaTHBIM

7. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MeKIY PU3NMUECKUMH BeJIHYUHAMHU H
eJMHUIIAMH, B KOTOPBIX OHU U3MEPSHIOTCH.
dusnyeckue BEJINUYUHBI

EnuHuie u3mepenus: pu3nuecKux BeIMYuH

A) uMITyI)IBC TENA 1) Jx
B) MoIHOCTh 2) Br
B) cua 3) H

I') sneprus 4) H-c¢



8. ®opmy.Ja 3akona Oma:
— k. _ U _ 9. _t
1)I—U, 2)I—R, 3)I—t, 4)I—q
9. Ilpudop A5 00HAPYKEHUS JTEKTPUUYECKOT0 3aPs/ia HA3bIBACTCS:
1) Amnepmerp
2) DIIEKTpOMETP
3) bapomeTp
4) BonbT™meTp

10. Kak B3auMoeiiCTBYIOT MeK1Y CO0OOM MOJIOKUTEIbHBIH M OTPULATEIbHbI
3apsabl:

1) [IpuTsiruBatoTcs

2) OtTankuBaroTcs

3) CHayaiia OTTaJIKMBAIOTCA, 3aT€M IPUTATUBAIOTCS

4) Hukak He B3aUMOJICUCTBYIOT

11. YTo 3a 3j1eMeHT IJIEKTPHUYECKO cXeMbl HAXOAUTCS HA PUCYHKe?
1) barapes
2) Peoctat
3) Jlammouka
4) Pezucrop

12. Ha pucyHke npeacrasjeH rpaguk
3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT BPeMeHHU
JJIS TeJa, ABMKYIIErocs MPsiMOJIMHeH- 40 :
Ho. HanGopmiee mo MoayJIio yckope-
HHE TeJIO UMEeJIO HA YYaCTKe g ;
1) OA
2) AB

3) BC i \e D
4) C | _ 0 1 4 6 t, e

v, M/c A

13. Kakyo cwiy Haa0 npwiokutbh K Teiy Maccoit 200 r, yroObI 0HO

ABHrajaoch ¢ yckopenuem 1,5 m/c® ?
1) 0,1 H 2) 0,2H 3) 0,3H 4) 0,4 H

14. JIBa pe3ucTopa coeAMHEHbI NapajieabHo. Cujia Toka B IepBOM pe3ucTope
0,5 A, Bo BTopoM — 1 A. ConpoTuBJieHue nepBoro pesucropa 18 Om.
Omnpenenure cHJIy TOKA HA BCEM Y4aCTKe LeNH U CONPOTUBJIEHNE BTOPOI0
pe3ucropa.



MpomexKyToyHas atTectaums no pmsmnke 11 knacc.

1
IIpOBOAHUK HAXOOUTCA B dJIEKTPHUUECKOM mmojae. Kak aBu-

JKYTCS B HEM CBOOOHBIE 3JIeKTPHUUYECKHEe 3apsagbl?
A. CosepialoT KojiebaTeJbHOE JBUMKEHUE.

Bb. XaoTuuHo.

B. YnopaagouyeHHO.

2
YTO NpUHATO 3a HallpaBJIeHHE 3JIEKTPUUECKOr0 TOKa?
A. HanpaBieHne ynopAaJOUYEHHOI'0O ABHMXKEHUA NOJOMKU-

TeJbHO 3apAKEHHBIX YaCTHII.
Bb. HanpasjeHue ynopsagOuyeHHOTO [ABHUYKEHHSA OTpHILA-

TeJbHO 3apAKEeHHBIX YACTHII.
B. OnpegesneHHOro oTBeTa JaTh HEJIb34.
31. Ha xakoM M3 PUCYHKOB IIPaBUJILHO IIOKA3aHO HaIIpaBJie-
HUEe JIMHUM NHIYKIMM MarHUTHOI'O II0JIS, CO3JAHHOIO IIPH-
MBIM IIPOBOAHUKOM ¢ TOKOM (puc. 23)?

4| IIpsaMOyronbHBIA IIPOBOSHUK, HAXOAAIIUNCS B IIJIOCKOCTU
Te)Ka, IOJCOeJUHEeH K MCTOYHUKY Toka (puc. 24). YKa-
YKUTE HaIPaBJICH IPOBOJIHUKE (CTPEIOUKOM )

A. B. B. &) B

ITB IlB I

5 Puc. 23 Puc. 24
Kak B3amMOZeHCTBYIOT IBa MapaJjjelbHBIX HPOBOJHUKA,

€CJIU 3JIEKTPUYECKUH TOK B HUX IIPOTEKAET B OJHOM HaIlpaB-
JeAun?

A. Cujna BzaumoaeiicTBUs paBHa HYJIIO.

B. IIpoBOAHUKY IPUTATUBAIOTCS.

B. IIpoBogHUKY OTTAJIKHUBAIOTCH.

6
B KOpOTKO3aMKHYTYI0 KATYIIKY IepBBEIiI pas3 OBICTpO,

BTOPOM pa3 MeAJIeHHO BBOAAT MartuT. B KaKoMm ciyudae
3apsl, KOTOPBII IePeHOCUTCA UHAYKIIMOHHEIM TOKOM, 00JIb-
me? |

A. B ntepBoM ciydae 3apsa OoJibIiie.

B. Bo BTOpOM ciyuae 3apsaj Ooabire.

B. B o6oux ciryyaax 3apsaabl OHHAKOBEI.
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KaxuMm moJKeH ObITH YroJ IIaJeHus CBETOBOTO Jiydya, UTO-
OBI OTPa’XeHHBIHA JIYY COCTABJAJ ¢ NagaomumM yroa 50°?

A. 20°, B. 50°. B. 25°.
8

Ilepen BepTHUKAJIBLHO IIOCTABJEHHBLIM IIJIOCKHM 3€PKAaJiOM
CTOUT uYeJioOBeK. KaK M3MEHHUTCs PacCTOSHHE MEXIY YeJio-

BEKOM H ero uaobOpa’keHueM, eCJHU UYeJIOBEK Npubausurcs
K IIJIOCKOCTHU 3epKaJia Ha 1 m?

A. VBeauuurca Ha 1 M.
B. YMewbpmuTcsa Ha 1 M.
B. YMenbumiurca Ha 2 M.

9

IIpu mepexone jgydya cBeTa U3 IEPBOH cpegbl BO BTOPYIO
yros magzeHus pased 60°, a yroa npenomiaenus 30°. Kaxkos

OTHOCHUTEJbHBINA IOKAa3aTeJb IPEJIOMJIEHHASA BTOPOU Cpenbl IO
OTHOILIEHUIO K IIePBOii?

A. 2. B. ./3. B. 0,5.
10

C KaKow cn10M B3aMMOAENCTBYIOT ABa 3apsaaa no 10 HKn,

Haxo4AlWMecs Ha PaccToAHMKM 5 cm apyr oT apyra’?

11.Ha KaKom paccTtoaHum apyr ot gpyra 3apaabl 1 mkkn um 10
HKA B3aMmoaencTsytoT ¢ cuaom 9 mH?

12 5Li+4p>2
13 %.B+*“He > n+

14 2412Mg + 42He - 2714Si +



